

話說當我們上中文課的時候，我們正學習關於孫悟空的文章，突然，玻璃窗戶上出現了一個黑洞。我們的注意力都在那黑洞上，跟着，有兩個人從黑洞爬出來，那兩人就是孫悟空和二郎神了。

他們初次來到課室，十分驚訝，於是他們問我們：「來者何人？為甚麼男女生會坐在一起？」「因為現在是二十一世紀。」同學說。孫悟空恍然大悟，但是二郎神在這期間搶了孫悟空的金剛棒，令孫悟空怒火中燒。

於是，孫悟空變成巨人，嘗試搶回金剛棒，由於鍾老師常常忍受我們四丙班這些「猴子」，所以練成了「音波功」。鍾老師忍受不住，於是大大的吸一口氣，準備使出「音波功」。我們一早預料到，便用手掩着耳朵。鍾老師咆哮一聲，便把孫悟空打回原形。

孫悟空不服輸，對着二郎神窮追猛打，終於搶回他的金剛棒。接下來，又是一場激戰。孫悟空和二郎神各自用手上的武器攻擊對方，可謂是難分難解。雙方都胸有成竹，相信自己會贏。我們看見這個場面，實在令人興奮無比、畢生難忘、銘記心中。

正當他們繼續打鬥的時候，「時空之洞」重新出現。他們一開始沒有察覺，還在恍如「不是你死，就是我亡。」的戰鬥中，後來發現了「時空之洞」，才爭先恐後地進入「時空之洞」，於是決定擇日再戰……